

PROCES –VERBAL

încheiat astăzi 31 ianuarie 2018 în cadrul ședinței ordinare
a Consiliului Local Mihăileni

Ședința ordinară de lucru a fost convocată de primarul comunei Mihăileni ,DI Barbacariu Ioan Laurențiu prin dispoziția nr 23 din 25.01.2018.

La lucrările ședinței sunt prezenți DI primar Barbacariu Ioan Laurențiu ,DI viceprimar Răileanu Constantin ,D-na Apetri Cornelia secretar al unității administrativ teritoriale și consilierii locali Antica Cristian Aștefănoae Andrei Stelian, Bîlbă Ștefan,Ciubotariu Viorel ,Levițchi Benone , Maftei Mihai-Dumitru ,Țicalo Maricel,Voloc Daniela, Giuraniuc Gheorghe lipsă fiind DI consilier Nimerschi Mihai Sorin.

Președintele de ședință DI Aștefănoae Andrei Stelian , deschide lucrările ședinței arată că este statuar constituită și își poate începe lucrările .

Se prezintă ordinea de zi în proiect .

- 1.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Mihăileni pentru anul 2018
- 2.Proiect de hotărâre privind stabilirea unor măsuri de completare a registrelor agricole pentru perioada 2015-2019.
- 3.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiuni și lucrări de interes local pentru persoanele apte de muncă beneficiare de venit minim garantat , pentru anul 2018.
- 4 .Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii și a statului de personal cu drepturile salariale a personalului didactic și auxiliar al Școlii Gimnaziale Mihăileni.
- 5.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de balastare a drumurilor comunale ,sătești și de exploatare ale comunei Mihăileni pe anul 2018.
- 6.Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de achiziție și a Planului anual de achiziții a comunei Mihăileni pentru anul 2018. Prezentarea Referatului nr 48 din 8.01.2018 întocmit de secretarul unității administrativ teritoriale privind necesitatea finalizării serviciilor juridice de consultanță , asistență și reprezentare în instanță prin angajarea unui avocat

După prezentarea ordinii de zi președintele de ședință întreabă dacă mai sunt și alte propuneri , DI primar solicită suplimentarea ordinii de zi prin includerea proiectului de hotărâre privind schimbarea denumirii Școlii Gimnaziale Mihăileni din „Ion Păun Pincio,,în „Maria Enescu Cosmovici și schimbarea ordinii prezentate

În sensul că acest proiect să fie prezentat și dezbătut după proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiuni și lucrări de interes local pentru persoanele apte de muncă beneficiare de venit minim garantat înaintea proiectului de hotărâre privind aprobarea structurii și a statului de personal cu drepturile salariale ale personalului didactic și auxiliar al Școlii Gimnaziale pentru a avea posibilitatea emiterii Hotărârii cu noua denumire a Școlii Gimnaziale nemaifiind alte propuneri se supune la vot ordinea de zi în forma solicitată prin suplimentare și ordinea schimbată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat procesul verbal încheiat în cadrul ședinței de îndată din 25 ianuarie 2018 ,după prezentare nefiind obiecțiuni se supune la vot procesul verbal în forma redactată și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind adoptarea bugetului local al comunei Mihăileni pe anul 2018.

După prezentare se trece la discuții

DI primar inițiatorul proiectului de hotărâre afirmă că bugetul local al comunei Mihăileni pe anul 2018 este în sumă de 9028,76 mii lei din care la secțiunea de dezvoltare s-a alocat suma de 6818.00 mii lei iar la secțiunea de funcționare 2310.76 mii lei.Cheltuielile cu avizele proiectelor sunt extrem de costisitoare și de asemenea afirmă că s-au alocat sume pentru biserici la pavaje și cheltuieli cu naveta profesorilor.

Se pune în discuție cheltuielile cu amenajamentele pastorale care sunt extrem de costisitoare urmând ca pe viitor să avem în vedere aceste aspecte care se solicită la concesionarea pășunilor.

D-na consilier Voloc Daniela afirmă că acest proiect de hotărâre a fost analizat și dezbătut în cadrul ședinței de comisie și îndeplinește condițiile prevăzute lege.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot, proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind stabilirea măsurilor pentru eficientizarea activității de completare și ținere la zi a registrelor agricole pe suport de hârtie și în format electronic pentru perioada 2015-2019.

După prezentare se trece la discuții pe marginea materialului prezentat.

DI primar arată în cuvântul său că registrul agricol este sursa administrativă de date pentru sistemul informațional iar completarea și ținerea la zi a registrelor este foarte importantă.

Potrivit actelor normative în vigoare s-au stabilit măsuri pentru eficientizarea activității de completare și ținere la zi a registrelor agricole.

DI consilier Bîlbă Ștefan afirmă că acest proiect de hotărâre a fost analizat în cadrul ședinței de comisie și îndeplinește condițiile prevăzute de lege.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiuni și lucrări de interes local pentru persoanele apte de muncă beneficiare de venit minim garantat pentru anul 2018.

După prezentare se trece la discuții.

DI viceprimar Râileanu Constantin afirmă că persoanele apte de muncă beneficiare de ajutor social sunt obligate să presteze ore de muncă în folosul comunității în funcție de suma de ajutor social convenită.

DI primar arată în cuvîntul său că Planul de acțiuni și lucrări de interes local se aprobă anual ,se afișează și în funcție de solicitări și alte situații se poate reactualiza pe parcursul anului.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind schimbarea denumirii Școlii gimnaziale Mihăileni din „Ion Păun Pincio,,în „Maria Enescu Cosmovici,,

După prezentare se trece la discuții

DI primar afirmă că pe parcursul anului școlar Consiliul de administrație al școlii prin hotărâre a stabilit schimbarea denumirii Școlii Gimnaziale din „Ion Păun Pincio ,,în „Maria Enescu Cosmovici,,motivând necesitatea promovării culturii în rîndul elevilor Se consideră că demersul este reprezentativ întrucât în urma reconstrucției casei părintești a mamei marelui compozitor se organizează în comună concerte cu violoniști de excepție cum ar fi Alexandru Tomescu cu binecunoscutul turneu „Stradivarius,, și alte activități culturale extrem de benefice comunității locale .

Acest proiect a fost inclus pe ordinea de zi pentru a da posibilitatea prezentării hotărârii la Inspectoratul Școlar Județean ,în urma obținerii avizului favorabil al Comisiei de atribuire denumiri a județului Botoșani.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea structurii și a statului de personal cu drepturile salariale a personalului didactic și auxiliar al Școlii Gimnaziale Mihăileni. După prezentare se trece la discuții.

DI primar arată în cuvântul său că acest proiect de hotărâre este prezentat după adoptarea hotărârii de schimbare a denumirii școlii pentru a da posibilitatea emiterii hotărârii cu noua denumire a școlii. Proiectul de hotărâre privind aprobarea structurii și a statului de personal pentru personalul didactic a fost promovat în decembrie cu vechea denumire.

Pentru a nu perturba activitatea procesului educațional s-a adoptat hotărârea cu schimbarea denumirii școlii pentru a preda la Inspectorat iar hotărârea cu aprobarea structurii și a statului de personal trebuie să fie cu noua denumire „Maria Enescu Cosmovici”.

D-na consilier Voloc Daniela afirmă că proiectul de hotărâre a fost analizat în cadrul ședinței de comisie, îndeplinește condițiile prevăzute de actele normative iar hotărârea trebuie emisă cu noua denumire a Școlii Gimnaziale „Maria Enescu Cosmovici”.

Se supune la vot și cu unanimitate de voturi se aprobă proiectul de hotărâre cu structura și statul de personal al școlii cu mențiunea de trecere a noii denumiri „Maria Enescu Cosmovici”.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului anual de balastare a drumurilor comunale și sătești și de exploatare ale comunei Mihăileni pe anul 2018.

După prezentare se trece la discuții.

DI viceprimar Răileanu Constantin afirmă că s-a întocmit acest plan de balastare pentru a asigura cadrul legal și pentru a stabili cantitatea estimativă de balast necesară pentru lucrările de îmbunătățire a drumurilor comunale și sătești.

D-na consilier Voloc Daniela afirmă că acest proiect a fost analizat în cadrul ședinței de comisie și îndeplinește condițiile prevăzute de lege. Se supune la vot și cu unanimitate de voturi se aprobă proiectul de hotărâre devenind astfel hotărâre a consiliului local.

În continuare este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului anual de achiziții

După prezentare se trece la discuții

DI primar afirmă că planul anual de achiziții publice s-a elaborat în conformitate cu prevederile Legii nr 98/2016 pe baza necesităților și priorităților.

Planul de achiziții a fost conceput în funcție de strategia de dezvoltare a comunei putând fi modificat în cursul anului în cazul unor lucrări urgente.

DI consilier Antica Cristian afirmă că acest proiect a fost analizat în cadrul ședinței de comisie și îndeplinește condițiile prevăzute de lege.

Se supune la vot și cu unanimitate de voturi se aprobă proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului anual de achiziții.

În continuare este prezentată cererea D-nei Giuraniuc Rodica înregistrată cu 274 din 29.01.2018 prin care se solicită suma de 1.344,06 lei necesară pentru tipărirea unui număr de 50 de cărți cu titlul „Credință, Artă și Pasine”,

Prin referatul înregistrat cu 278 din 29.01.2018 și prezentat în ședință, D-na Mocanu Ana le face cunoscut că nu se poate da curs cererii petentei întrucât nu se încadrează în prevederile legale iar Consiliul Local poate hotărâ doar în condițiile legii.

D-na secretar Apetri Cornelia afirmă că potrivit art 3 din Legea sponsorizării nr 32/1994 nu se fac sponsorizări din bugetul local.

DI primar afirmă că trebuie sprijinită cultura și prin încheierea unui contract de parteneriat se poate rezolva situația respectivă.

În continuare este prezentat referatul nr 48 din 8.01.2018 întocmit de secretarul unității administrativ teritoriale prin care solicită finalizarea serviciilor juridice de consultanță, asistență și reprezentare în instanță prin angajarea unui avocat.

După prezentarea referatului, D-na secretar afirmă că la expirarea contractului trebuie finalizate serviciile D-nei avocat motivând aspectele prezentate în referat.

DI primar afirmă că acest referat conține inadvertențe iar sumele ce trebuie plătite se achită în solidar.

DI viceprimar afirmă că nu este de acord cu prelungirea contractului cu D-na avocat Ailincă Alina întrucât aceasta nu are comportamentul, atitudinea corectă și manierată a unui avocat.

DI consilier Țicalo Maricel afirmă că D-na avocat s-a implicat în cazuri care nu trebuie și denigrează angajații primăriei și alți locuitori ai comunei.

DI Ciubotariu Viorel afirmă că se poate suspenda contractul și se poate angaja alt avocat.

DI primar susține că mai sînt procese pe rol unele din ele au un grad de complexitate mai ridicat fiind în apel sau recurs și plîngerii penale care trebuie continuate și în aceste condiții propune consilierilor să aprobe prelungirea cu șase luni a contractului pentru a avea posibilitatea reprezentării în instanța și la parchet a proceselor pe rol.

Se supune la vot și consilierii Bîlbă Ștefan, Aștefănoae Andrei Stelian, Maftei Mihai Dumitru, Antica Cristian, Voloc Daniela, Țicalo Maricel, Levițchi Benone și Giuraniuc Gheorghe sunt de acord cu

propunerea primarului de a prelungi cu șase luni contractul de asistență juridică. Dl viceprimar nu este de acord iar Dl Ciubotariu Viorel se abține.

În continuare se pune în discuție extinderea traseului pentru transportul elevilor din satul Vlădeni al minorilor familiei Alexa. Dl primar afirmă că a luat legătura cu conducerea școlii și i s-a comunicat că la această familie sunt minori preșcolari de grădiniță care trebuie însoțiți.

Dl consilier Maței Mihai Dumitru afirmă că trebuie asigurat accesul neîngrădit la educație și în aceste condiții trebuie extins traseul în funcție de solicitări, consilierii sunt de acord cu propunerea de extindere a traseului urmând a se face demersuri în acest sens. Nemaifiind alte discuții se încheie lucrările ședinței de consiliu. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință
Aștefănoae Andrei Stelian

Secretar
Apetri Cornelia